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1. Abgeordneter 
Ritzel 

Was hat der Herr Bundesminister der Finanzen ver-
anlaßt, uni die Auszahlung der Versorgungsbezüge .von 
versorgungsberechtigten Beamten und Angestellten des 
Saargebietes zu sichern, die im Gebiete der Bundes-
republik außerhalb des Saargebietes wohnen? 

2. Abgeordneter 
Dr. Mende 

Wann ist mit der Vorlage des Bundesrundfunkgesetzes 
zu rechnen und wie erklärt sich die bisherige Ver-
zögerung ? 

3. Abgeordneter 
Dr. Mende 

In welchem Umfang wird der Bund aus den bisher ge-
währten Filmbürgschaften in Anspruch genommen, welche 
Verluste sind hier eingetreten ? 

4. Abgeordneter 
Dr. Mende 

Wann ist mit der Vorlage des Schwerbeschädigten-
gesetzes zu rechnen, welche Gründe sind für die Ver-
zögerung ausschlaggebend ? 

5. Abgeordneter 
Parzinger 

Welche Schritte hat die Bundesregierung seit meiner 
Aussprache mit dein Herrn Bundeskanzler unternommen, 
um das Predigtstuhlhotel in Bad Reichenhall für den 
Fremdenverkehr, und zwar entweder für den deutschen 
oder kombinierten Gebrauch von Deutschen und 
Amerikanern, freizumachen ? 

6. Abgeordneter 
Wartner 

Ist es der Bundesregierung bekannt, daß im Landkreis 
Mallersdorf in Bayern auf Böden bester Bonität ein 
Truppenübungsplatz oder eine sonstige militärische 
Einrichtung erstellt werden soll? 

7. Abgeordneter 
Dr. Decker 

Welche Schritte hat die Bundesregierung unternommen 
bezüglich Durchführung des einstimmig angenommenen 
Antrags - Nr. 2707 der Drucksachen - (Rückgabe von 
Kunstgegenständen) und welchen Erfolg hatte sie gege-
benenfalls damit? 

8. Abgeordneter 
Dr. Reismann 

Sind die alliierten Behörden in der Anerkennung der 
deutschen Gleichberechtigung schon so weit vorange-
schritten, daß in absehbarer Zeit die Verchlorung des 
Trinkwassers abgeschafft werden kann ? 



9. Abgeordneter 
Dr. Reismann 

Besteht noch eine alliierte Post- und Telefonzensur in 
Deutschland? 

10. Abgeordneter 
Renner 

Sind der Bundesregierung die Zechen bekannt und um 
welche Zechen handelt es sich, die nach dem augen-
blicklichen Stand der Verhandlungen um die Durch-
führung des Schumanplanes stillgelegt werden sollen? 

11. Abgeordneter 
Gundelach 

Sind in der Dienststelle Blank oder in irgendeiner 
anderen Dienststelle der Bundesregierung Vorberei-
tungen eingeleitet zur Aufstellung von Stammrollen 
für die Rekrutierung für die geplante Europa-Armee 
und welcher Art sind diese Vorbereitungen? 

Bonn, den 18. Januar 1952 


